

Turneu în Marea Britanie și SUA

Spice Girls se reunesc

Trupa britanică Spice Girls se va reuni pentru un turneu care va avea loc în Marea Britanie și SUA și care va debuta la sfârșitul verii.

Site-ul de știri mondene citează, în exclusivitate, surse apropiate cântărețelor. În acest sens, Mel B, Victoria Beckham, Geri Halliwell, Emma Bunton și Melanie C s-au întâlnit, săptămâna trecută, cu fostul lor manager, Simon Fuller, spun sursele citate. Acestea mai spun că formația nu are planuri să înregistreze un nou album.

Formația Spice Girls, creată în 1994, a cunoscut succesul după lansarea primului single, „Wannabe”, în 1996, acesta situându-se pe primul loc în topurile muzicale din 30 de țări. Albumul de debut, „Spice”, a fost vândut în peste 31 de milioane de copii la nivel mondial. Acesta este, de altfel, cel mai bine vândut album al unui grup muzical feminin din istorie.

Astfel s-a născut un fenomen internațional similar Beatlemaniei, „Girl Power”. Pe 31 mai 1998, în plin turneu, Geri Halliwell a anunțat că va părăsi



trupa. Cele patru membre rămase - Victoria Beckham, Melanie Brown, Emma Bunton, Melanie Chisholm - au lansat un al treilea album în 2000, „Forever”, iar trupa s-a destrămat în februarie 2001. Ultimul album de studio al trupei, „Forever”, a avut mult mai puțin succes decât primele două, în parte din cauza schimbării genului muzical abordat, din

pop adresat adolescenților înspre R&B. În 2007, cântărețele s-au reunite pentru o scurtă perioadă de timp, pentru turneul „Return of the Spice Girls”, care s-a bucurat de un enorm succes. De asemenea, Mel B - Scary Spice, Victoria Beckham - Posh Spice, Emma Bunton - Baby Spice, Geri Halliwell - Ginger Spice și Melanie C (Chisholm) - Spor-

ty Spice s-au reunite pentru un scurt recital în anul 2012, la ceremonia Jocurilor de Vară de la Londra. Mai târziu în același an, un musical, „Viva Forever”, a avut premiera în capitala britanică. Anul 2016 a marcat a 20-a aniversare de la debutul trupei Spice Girls, iar zvonurile despre o reunire au tot apărut în presă, fără să se concretizeze ceva. ■

Fotografia bebelușului lui Kylie Jenner

Record de like-uri

Fotografia prin care starul de reality show Kylie Jenner a anunțat nașterea primului ei copil a devenit cea mai populară pe platforma online Instagram, cu 13,6 milioane de like-uri, informează variety.com.

Anterior, recordul era deținut de o fotografie a lui Cristiano Ronaldo, publicată pe 12 noiembrie 2017 pentru a anunța nașterea fiicei sale Alana Martina, care a strâns 11,3 milioane de like-uri.

Podiumul este completat de fotografia pe care Beyoncé a postat-o pe 1 februarie 2017 pentru a anunța faptul că este însărcinată cu gemeni, care a obținut 11,2 milioane de like-uri. Marți după-amiază, Jenner a dezvăluit numele fe-



țiței sale, Stormi, într-un mesaj pe Instagram asociat unei fotografii a bebelușului. Până miercuri la prânz, imaginea a strâns 13,6 milioane de like-uri.

Jenner, star de reality show și proprietară a unei companii de cosmetice, a anunțat tot pe platforma Instagram că a născut pe 1 februarie primul ei co-

pil, tatăl fiind rapper-ul Travis Scott. Kylie Jenner, în vârstă de 20 de ani, are 103 milioane de followeri pe Instagram, fiind una dintre cele mai populare vedete pe platforma deținută de Facebook.

Kylie Jenner este fiica cea mică a campionului olimpic Bruce Jenner - devenit între timp femeie, Caitlyn Jenner

- și a starului de reality show Kris Jenner. Mai are o soră mai mare, manechinul Kendall Jenner. Din partea mamei sale, Kylie are trei surori vitrege, Kourtney, Kim și Khloé Kardashian, și un frate vitreg, Rob.

Jenner mai are trei frați vitregi din partea lui Caitlyn, Burt, Brandon și Brody Jenner, și o soră vitregă, Casey. ■

Fiul lui Ion Dolănescu

Ales parlamentar în Costa Rica

Dragoș Dolănescu Valenciano, fiul cel mic al regretatului cântăreț de muzică populară Ion Dolănescu, a fost ales deputat în Adunarea Legislativă din Costa Rica, acesta primind un mandat în legislatura 2018-2022 în urma unei zile intense de votare care a avut loc marți 6 februarie.

Dragoș Dolănescu, stabilit în Costa Rica, de profesie psiholog, a câștigat un mandat în Adunarea Legislativă pentru Partidul Restaurării Sociale din Costa Rica (PRSC). El a candidat într-o circumscripție din Alajuela, al doilea oraș ca mărime din Costa Rica, după San Juan.

Compoziția scaunelor din Congres va fi în mare parte formată din deputați din partea Partidului Restaurării Naționale, formațiunea politică din care face parte Fabricio Alvarado care a câștigat prima rundă a alegerilor prezidențiale din Costa Rica.

Potrivit datelor preliminare ale Curții supreme electorale (TSE), acest partid va avea 14 locuri în parlament, deci va fi cea de-a doua cea mai mare facțiune din Adunarea Legislativă următoare. Cea mai mare facțiune va fi Partidul Eliberării Naționale, cu 17 deputați, și Partidul Acțiunea Cetățenească (PAC), ce va deține zece locuri, cu trei mai puține față de componența actuală. Acestora le urmează PUSC, care va deține același număr de legislatori ca în prezent, respectiv opt locuri. Ele sunt urmate de Partidul Republican Social Creștin, cu doi legislatori, și de Frontul Amplu, unul dintre cei mai mari perdanți ai acestor alegeri, ajungând de la nouă locuri la unul singur.

Tatăl lui Dragoș Dolănescu a fost și el deputat în legislatura 2000-2004, ales în județul Ilfov pe listele Partidului România Mare (PRM). Mama sa, Margarita Valenciano, este originară din Costa Rica. ■

În curând pe ecrane

Continuare la Jumanji

Sony Pictures lucrează la un sequel al filmului „Jumanji: Welcome to the Jungle”, care s-a dovedit un mega-succes de box-office, și încearcă să păstreze echipa din care fac parte actorul Dwayne Johnson, regizorul Jake Kasdan și scenariștii Scott Rosenberg și Jeff Pinkner.

Rosenberg și Pinkner, care au lucrat la scenariul „Welcome to the Jungle” împreună cu Chris McKenna și Erik Sommers, sunt în negocieri pentru a semna un nou contract. Regizorul Kasdan și distribuția, care îi include pe Kevin Hart, Jack Black și Karen Gillan, ar urma să revină și ei pentru acest sequel, scrie Variety.

„Welcome to the Jungle” prezintă aventurile a patru elevi de liceu care primesc ore de detenție după școală și care sunt blocați într-un joc video. Ei trebuie să lupte prin intermediul avatarurilor lor - interpretate de Johnson, Hart, Black și Gillan - pentru a supraviețui aventurilor dintr-o junglă periculoasă.

Filmul, care servește drept sequel pentru filmul din 1995 în care joacă Robin Williams, a avut încasări de 857 de milioane de dolari în lumea întreagă după lansarea sa din decembrie. ■



LOTUS THERM
SPA & LUXURY RESORT
www.lotustherm.ro

**Redescoperă Băile Felix,
paradisul termal de lângă tine!**







**Piscine cu apă termală • Saune • SPA
Hoteluri • Restaurante • Săli de evenimente**



TURISM FELIX
BĂILE FELIX - FONDAT 1921
www.felixspa.com